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3agaHune Ne 13

NorapudmMuueckme M nokasarenbHblie ypaBHEHUA

1. a) Pemure ypaBuenne logs(2 —x) = log,sx®.

1
0) YkaxHTe KOPHH ITOT0 ypaBHEHHS, IPHHAJUICKAIIHE OTPE3KY [logg 3 logg 8] :

2. a) Penmnre ypasuenne log, (x* — 14x) = 5.

0) YkaxuTe KOPHH ITOT0 YpaRHEHHA, IPHHA/UICKAILIHE OTPE3KY [log_; 0.1 5v 1()] :

3. a) Pemnre ypasHenne 9" 1-8.3145=0.

7
0) HaliauTe Bce KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHA, NPHHAICKAIIHE TPOMEKYTKY (l. ;) :

4. a) Pemnte ypaerenne: 4 — 27 4+ 15 = 0.
6) OnpenennTe, KaKHe H3 €ro KOpHeH npHHapiexar orpesky [2: v 10].

5. a) Pemmre ypaBrenne 6loggy — Sloggx+ 1 = 0.
©) HaiiinTe BCce KOPHH 3TOTO YpaBHEHHSA, IPHHALICKALHE OTpe3ky (2 2.5

6. a) Pemmnre ypasuenue |+ log,(9x” +5) = log 5V 8x*+ 14,

0) Haiianre Bce KOPHH 3TOro ypaBHEHHA, MPHHALICKAIIHE OTPE3KY [— l: ;] :



7. a) Pemmte ypapuenne log,;(x 4 2) = logge(x?).

1
0) Hailiaure BCce KOPHH 3TOr0 YpaBHEHHA, NPHHAUICKAIIHE OTPE3KY [log(, 7; log, 35‘ ;

8. a) Pemmnre ypasrenue 27" —5-9° — 372 445 = 0.
6) YkaxuTe KOPHH 3TOr0 YpaBHEHHs, IIpHHAUIeKaHe oTpesky [logs 4; log; 10)].

9. a) Pemmre ypaBHeHHE 47 -2kl gx=2c _ 90
6) Haiiaqure Bce KOPHH TOTO ypaBHEHHS, NpHHAIEKaUHe oTpes3ky [—1; 2],

10. a) Pemnte ypaBHeHHe 3 - 9*~1 _7.6°+3-4% =0.
6) YkaxuTe KOPHH 3TOT0 YpaBHEHHS, NIPHHAUIEKALIEro oTpesky [2; 3.

11. a) Penmire ypaBHEHHE 9!‘2—3.\'-| i B 6.x2—3.x'-.-l — 48 _4.\*2—3.\' = 0.
6) Haiiaure BCce KOPHH 3TOIo ypaBHCHHA, MNPHHAUICKAIIHE OTPE3KY [—]; 2]

12. a) Pemnre ypapHenne log;(x* —2x) = 1.
6) YkaxuTe KOPHH 3TOr0 YpaBHeHHs, NpHHAUIeKamue otpe3ky [log, 0,2; log, 5].

13. a) Pemnre ypaBuenue log, (x> —5)-log3(7 — x) + 3log,(x* — 5) — 2log3(7 — x) — 6 =0.

1
0) YkaxkHTe KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHS, IPHHAUICKALIHE IPOMEKYTKY [Iog2 7 log, 9] :

14. a) Pemnre ypaBHeHHE 2% _ (23 +28) QX2 olltdx _ o
6) YkaxuTe KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHS, NIpHHAUIeKaHe oTpesky (log, 0.52: log, 16.1].



13. a) Pemnre ypaBHenue log, (x* —5)-log3(7 — x) + 3logs(x* — 5) — 2log3(7 —x) — 6 =0.

1
0) YkaxuTe KOPHH 3TON0 YPaBHEHHSA, PHHAUICKALINE TIPOMEKYTKY [Iog?_ 7: log, 9] .



13. a) Pemnre ypasrenne log,(x* —5)-log3(7 - x) + 3log,(x* — 5) — 2logi(7 — x) — 6 = 0.

1
0) YkaxuTe KOPHH 3TOI0 YPaBHEHHSA, NPHHAUICKALIHE TIPOMEKYTKY llogz 7 log, 9] k










11. a) Penmte ypaBHenue 7 - g —3x+l 4 5.6 —3x+1 _ 48 45 -3 =,
0) HailiauTe Bce KOPHH 3TOro ypaBHEHHA, NpHHAUICKaLHE oTpesky [~1; 2].



11. a) Penmre ypaBuenue 7 M S (Y ST IV )
0) Haiiaure Bce KOPHH 3TOro ypaBHEHHA, NpUHAUIeKalHe oTpesky [—1; 2].










3. a) Pemunre ypaBHeHHE 91 8.3 1 45=0.

7
0) Haiiaure Bce KOPHH 3TOro YpaBHCHHA, NMPHHAUICKAIIHE IPOMEKYTKY (l. -‘-&') :



3. a) Pewunre ypaBHeHHE 91 8.3 +5=0.
1
0) Haiiaure Bce KOPHH 3TOro ypaBHEHHA, NPHHAUICKALIHE POMEKYTKY (l, 3) ;
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